

# «Сохранение памяти делает нас сильнее»



Как пройдет акция «Бессмертный полк» в этом году

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В этом году шестие «Бессмертный полк» в России не будет проводиться в очном формате из-за соображений безопасности. О том, какие иные форматы проведения акции будут организованы очно, а какие – онлайн, в социальных сетях и на телевидении рассказали руководитель штаба регионального отделения «Бессмертный полк России» Сергей БОРОВИКОВ, а также руководитель исполкома штаба Павел ЕЖОВ.

– Основное отличие проведения мероприятия от предыдущих лет заключается в том, что акция «Бессмертный полк» будет проходить в течение нескольких дней: с 1 по 12 мая. Для того чтобы люди сумели принять участие в любых форматах, которые будут организованы, на сайте «Бессмертного полка» есть конструктор штендеров прямо на главной странице, с помощью которого все желающие могут оформить портреты и использовать во всех форматах проведения, – рассказал Сергей Боровиков.

Также вновь появится «стена памяти». Она может быть организована в различных учреждениях и организациях, в том числе образовательных, чтобы сотрудники или обучающиеся могли разместить там портреты своих героев. В образовательных учреждениях предложено создать условия для организации стены памяти таким образом, чтобы она



Многие из предложенных в этом году форматов акции «Бессмертный полк» уже были успешно проведены в прошлые годы

сохранилась до конца учебного года.

Также предполагается проведение общешкольных линеек в период с 6 по 9 мая. Акции «Бессмертный полк» будут посвящены уроки «Разговоры о важном». На мероприятия предлагается приглашать ветеранов, причем не только Великой Отечественной войны, но и локальных конфликтов.

Также предлагается проводить «Бессмертный полк» и в детском саду: мероприятия бу-

дут проходить в детских дошкольных учреждениях в виде утренников с 1 по 12 мая.

– Необходимо, конечно, приглашать родителей, потому что у нас идет Год семьи, и ее история, в том числе военная, героическая история семьи может передаваться только подобным образом – от родителей к детям. Точно так же можно и нужно приглашать ветеранов, чтобы они могли рассказать ребятам, что такое защита Отечества, для чего она нужна и как им, этим

ребятам, в дальнейшем стать настоящими защитниками Отечества, – отметил Сергей Боровиков.

Центральный штаб «Бессмертного полка России» рекомендует устанавливать в городах уличные галереи с портретами героев-земляков, чтобы люди могли знать героическую историю места, где они проживают. Кроме того, вернутся и другие полубившиеся за прошлые годы проведения акции форматы, например, «Портрет

Подробности о проведении акции «Бессмертный полк», а также ответы на все интересующие вопросы можно узнать на официальном сайте мероприятия

[polkrf.ru](http://polkrf.ru)



героя на одежде», а также «Бессмертный полк на транспорте», в том числе в этом году планируется действовать водный транспорт.

Об особенностях онлайн-форматов проведения акции рассказал Павел Ежов. Так, на период с 1 по 12 мая каждый может заменить аватарку в социальных сетях, мессенджерах портретом ветерана своей семьи.

– Также рекомендуется, чтобы каждый разместил истории о своих героях в социальных сетях. Это еще один повод вспомнить о ветеранах. Сохранение памяти делает нас сильнее, потому что дерево без корней – оно нежизнеспособно, все это мы делаем для себя, для наших детей, для будущего нашей страны, – добавил Павел Ежов.

Кроме того, планируется проведение трансляции портретов ветеранов, для этого будут задействованы все медийные площадки городов. Также транслировать портреты будут по телеканалам, они собраны в специальный фильм «Герои нашего региона». В Свердловской области его продолжительность составляет порядка 4,5 часа.



## Сказать спасибо трудящимся

Свердловчане отметят 1 Мая митингом, акциями и флешмобом

Максим НАЧИНОВ

Профсоюзы Свердловской области готовятся масштабно отпраздновать День весны и труда. В преддверии праздника в регионе пройдут акции «Рисуем труд», высадка деревьев на Аллеях труда, а также семейный флешмоб в соцсети «ВКонтакте». Кульминацией Первомайских мероприятий станет митинг на «Екатеринбург Арена», в котором примут участие около пяти тысяч человек.

– Давно известно: какие праздники отмечает страна, та-

ковы ее основные ценности. Поэтому сам факт, что в России День весны и труда является государственным праздником и все в этот день говорят спасибо трудящимся, говорит о том, что у нас социальная страна, где ценятся люди труда. Это особенно важно сейчас, когда промышленные предприятия выполняют госзаказ, они работают на победу, – отметил председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских.

В этом году пройдет сразу несколько акций, приуроченных к Первомаю. Одна из них – «Рисуем труд» – пройдет нака-

нуне праздника во всех муниципалитетах региона. На корпоративных мероприятиях и заборках появятся рисунки рабочих профессий, выполненные учащимися художественных школ. Кроме того, в преддверии 1 Мая в городах Свердловской области высадят несколько Аллей труда. В половине городов они уже есть, в планах у Федерации профсоюзов создать их во всех муниципалитетах.

Кроме того, в Екатеринбурге состоится международная конференция по охране труда, а в социальной сети «ВКонтакте» пройдет флешмоб, посвящен-

ный Дню весны и труда и Году семьи.

– Нужно найти семейные фото с первомайских митингов и демонстраций, вспомнить душевные истории и разместить их в сети «ВКонтакте» с хэштегом #первомай2024. Мы это все проанализируем. Десять победителей, набравших больше всего лайков, получат призы от Федерации профсоюзов Свердловской области, – рассказал Андрей Ветлужских.

На первомайском митинге на «Екатеринбург Арена» членов профсоюзов поздравят губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и пред-

седатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков, который впервые за 35 лет выступит на праздничном митинге за пределами Москвы. Мероприятие начнется в 10:00, сбор участников – с 8:30 до 9:50.

Также в муниципалитетах состоятся встречи профсоюзного актива с лучшими работниками, представителями трудовых династий от предприятий и организаций, в том числе реализующих госзаказ и программы импортозамещения.

